



2018. augusztus 17. • VI. évfolyam 31. szám

Ingyenes városi
közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Az Ebergény úti lőtér rekonstrukciója széles körű összefogás eredménye
Diszlivéssel avatták fel csütörtökön délután a korszerűsített Ebergényi úti lőtérrel **(6. oldal)**



Vidám hangulatban jótékonykodtak



Ismét rendkívül eredményes volt a hagyományos jótékonyági főzőverseny az AquaCityben. Vasárnap minden eddiginél több, összesen hetven főzőcsapat vett részt a programon, s fogott össze a jó cél érdekében: idén a kerékpáros és gyalogos túraútvonalak fejlesztésére gyűjtöttek. A nap végére ismét kiderült: Zalaegerszeg méltán a jótékonyág városa, ugyanis összesen több mint 9,5 millió forint folyt be az „adománykasszába”. *(A programról képes összeállítást találunk az 5. oldalon.)*

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

ÓTORAI TEA

**Beszélgetés
Főző Laurával**



„A belső csend útját járom, s azt gondolom, hogy ez az én saját utam”

■ 9. OLDAL

A bizalmat ki kell érdemelni

Két hétig ifjú polgárőrök táboroztak a gyenesdiási Tulipán motelben. Közöttük szép számmal voltak zalaiak és zalaegerszegi fiatalok is. A program során előadást tartott számukra a Terrorelhárítási Központ két munkatársa, Vincze István rendőr alezredes és dr. László Andrea rendőr őrnagy, valamint Végh József kriminálpszichológus. *(Bővebben a 2. oldalon.)*

Kaszás Attila-díj

Augusztus 24-éig lehet szavazni Farkas Ignácra, a Hevesi Sándor Színház színművésze mint a Kaszás Attila-díj 2018-as jelöltjére.

A Kaszás Attila-díjra idén összesen 39 magyar nyelvű színház javasolt egy-egy színészt, akik a kiemelkedő művészi teljesítményük mellett jelentős közösségépítő szerepet is vállaltak az évad során. *(Részletek a 3. oldalon.)*

A szakmai szervezet cserét sürget

Hetek óta tart a hőség, a híradások többsége a kánikuláról szól, de bármilyen hihetetlennek tűnik, néhány hónap múlva akár mínusz fok alá csökkenhet a hőmérséklet, és a klímaberendezések működtetése helyett a fűtési rendszerek kerülnek majd fókuszba. A kémények többsége azonban cserére szorul. *(Írásunk a 6. oldalon.)*



www.ruditrans.hu

Zalaegerszegi telephelyű cégünk keres délutános beosztásba

RAKTÁRI ADMINISZTRÁTOR

Feladatok:

gépkocsivezetők elszámoltatása, göngyöleg kiadás, bevétel, adminisztrálás, nyilvántartás, egyeztetés vevőkkel, szállítólevelek kezelése, raktáron belül áruellenőrzés.

Amit kínálunk:

Telefon, laptop, szakmai fejlődés, versenyképes fizetés.

Önéletrajzokat várjuk a **karrier@ruditrans.hu** címre.



Elanders Hungary Kft.

stabil, nemzetközi háttérrel rendelkező nyomdaipari cég

BETANÍTOTT MUNKAERŐT

keres HÁROM MŰSZAKOS munkarendbe ZALALÖVŐI gyáregységébe.

Amit kínálunk:

- Min. nettó 18.000 Ft cafeteria / hó, próbaidő alatt is
- 60% műszakpótlék 18-06 óra között; 40% műszakpótlék szombat 14-18 óra között
- 100% túlóralapon felül szombati túlóráért +100%, vasárnapi túlóráért +150%
- Ingyenes céges buszjárat
- Az új munkavállalókat saját állományba vesszük fel

Feladatok:

A munkavégzés során az új munkatárs feladata a termékek gépbe történő bepakolása, leszedése, csomagolása, fóliázása, címkézése lesz.

Elvárások:

- 8 általános iskolai végzettség
- Önállóság, megbízhatóság, precizitás

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, kérjük, küldje el önéletrajzát e-mailben: **allas@elanders.com** vagy postai úton: 8999 Zalalövő, Újmajor u. 2. címre.



A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTTA:

Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001

Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007

Gépkezelő hatósági vizsga Tűzvédelmi szakvizsga Munkavédelmi képviselő továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Díz tér 7.
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159

Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014



Rekordok dőltek meg a jótékonyági főzésen

Zalaegerszeg ismét összefogott a jó ügy érdekében

Tűző nap, meleg szellő, vidám hangulat – minden adott volt vasárnap a 17. AquaCity Jótékonyági Főzőverseny sikeres megrendezéséhez. A hagyományosan augusztusban megrendezett program az idei esztendőben ismét rekordokat döntött.



Kora reggel lázas készülődés kezdődött a zalaegerszegi csúszdaparkban, mintegy 70 főzőcsapat készült össze mérni gasztronómiai tudását és kreativitását vasárnap. A végeredményt senki nem bírta a véletlenre, valaki a hagyományos ízekkel próbált minél több kóstoló vendéget odacsalogtatni, de szép számmal jelentkeztek olyanok is, akik némi újdonságot varázsoltak a menüsorba.

Az időjárás is igazán kegyes volt a szervezőkhöz, a nyári meleg sok fürdőzőt csalogatott a komplexumba. A kellemesen hűsítő víz, valamint a szórakoztató programok mellett senki sem

unatkozott, de a főzőversenynek köszönhetően a pocakok sem maradtak üresen: akár édességet, akár húsosabbat, akár fitneszmenüt keresett az „éhező”, nem kellett csalódnia, hisz a számtalan remekmű között kedvére válogathatott.

A kiváló időjárás, illetve a gondos szervezés mellett a zalaegerszegiek összefogása volt az, amely végül rekordokat jelentett vasárnap: a támogató cégek előzetes felajánlásaiból 2 300 000 Ft támogatás folyt be, a soha nem látott számú, 70 főzőcsapat 2 486 305 Ft-ot kevert össze, míg a belépőkből 4 811 000 Ft érkezett az idei jótékony cél

megvalósításához. Tehát összesen 9 597 305 Ft gyűlt össze a profi és amatőr sportolók, valamint a nyugdíjasklubok javaslatára, az egészségvédelem jegyében a zalaegerszegi gyalogos és kerékpáros túraútvonalak további fejlesztésére.

Balaitz Zoltán polgármester a rendkívül sikeres rendezvénnyel kapcsolatban lapunknak elmondta, a zalaegerszegiek ismét bebizonyították, hogy a megyeszékhely a jótékonyág és az összefogás városa. Hozzátette, az elmúlt évek tapasztalata bebizonyította, hogy a különféle zalaegerszegi rendezvények jótékonyági felhívása nem csupán a szervezőknek fontos, de az itt élőknek is, akik egyre többet és egyre hatékonyabban igyekeznek segíteni egy-egy jó cél megvalósítása érdekében.

SÁRVÁRI VIKTÓRIA
FOTÓK: PEZZETTA UMBERTO,
ZALAEGERSZEGI NŐI SZALON,
IFJ. VIGH LÁSZLÓ, ZAOL.HU



Programajánló

Kvartélyház Nyár:

Augusztus 18., szombat 20:30 – Szép nyári nap (Neoton musical)

Augusztus 22., szerda Szép nyári nap ESŐNAP

Augusztus 23., csütörtök Szép nyári nap ESŐNAP

Augusztus 19., vasárnap 18.00
Szent István-napi ünnepség
18.00 ünnepi szentmise a Szent Sebestyén Plébánián
19.00 ünnepi műsor a Szent István-szobornál, beszédet mond Dömötör Csaba miniszterhelyettes
Augusztus 20., hétfő 9.30
Az új kenyér megáldása és megszegése és szentmise

Helyszín: Jézus Szíve Ferences Plébánia Templomban, beszédet mond Balaicz Zoltán polgármester

Augusztus 19., Családi nap a Besenyői Községi Házban
Az ünnepi és kulturális programok 15 órákor kezdődnek: ünnepi műsor, beszédek, új kenyér megszegése, színpadi bemutatók. A rendezvényre minden érdeklődőt várunk

Kaszaházi Fesztivál a Gólyadombon

2018. augusztus 25. szombat 10 – 18 óráig
Zalaegerszeg, Verőfény utca – Gólyadombi utca

10.15 – től délelőtti program:
Apáczai ovis moderntánc bemutató
Kakaó Zenekar

15.00 – 18.00 délutáni programok:
SPEED KÖTÉLUGRÓ KLUB
Köszöntő
Gyerek-felnőtt Zumba – Simon-Virovecz Zsuzsival
GÖCSEJ KUTYAKLUB – Agility, és terápiai kutya bemutató
KÖRTÁNC AMI – moderntánc bemutató
SALSA DESNUDO – Kubai Salsa
SLÁGER PARTY – játszik a WOLF

Légyvár, póni lovaglás, kézműves foglalkozás, arcfestés, aszfaltrajz, tűzoltóautó, rendőrautó bemutató.
Büfé, pop-corn, vattacukor, fagy

Moziműsor

Cinema City
08.16–08.22.

A Védelmező 2. (MB) 10
12:15 (kivéve péntek-vasárnap)
15:00 (csak péntek-vasárnap)
17:00 (kivéve péntek-vasárnap)
19:30 (csak péntek-vasárnap)
20:00 (kivéve péntek-vasárnap)
22:00 (csak péntek-vasárnap)

A kém, aki dobott engem (MB) 15
12:15 (csak péntek-vasárnap)
15:00 (kivéve péntek-vasárnap)
17:00 (csak péntek-vasárnap)
19:30 (kivéve péntek-vasárnap)
20:00 (csak péntek-vasárnap)
22:30 (csak péntek-vasárnap)

Meg – Az óscápa (MB) 12 DIGITÁLIS 3D
13:15 (kivéve péntek)
17:45
20:15 (kivéve hétfő)
22:30 (csak péntek-vasárnap)

Meg – Az óscápa (MB) 12
13:15 (csak péntek)
20:15 (csak hétfő)

Sötét elmék (MB) 14
11:10 15:40



A Védelmező 2. (The Equalizer) című amerikai akciófilmet a zalaegerszegi

Luis és a Zúrlények (MB) 6 DIGITÁLIS 3D
13:30
szereplők: Arnaud Ducret, Louise Bourgoin, Timéo Bolland, Laurent Ferraro

Luis és a Zúrlények (MB) 6
10:20

Mission Impossible – Utóhatás (MB) 14 DIGITÁLIS 3D
17:30 (kivéve vasárnap, szerda)
szereplők: Mila Kunis, Justin Theroux, Gillian Anderson, Árpá Attila

Mission Impossible – Utóhatás (MB) 14
17:30 (csak vasárnap, szerda)
Barátom, Róbert Gida (MB) 6
14:45
szereplők: Ewan McGregor, Hayley Atwell

Escobar (MB) 16
15:20
Mamma mia! Sose hagyjuk abba (MB) 12
12:40 18:00 20:30
Hotel Transylvania 3. (MB) 6
10:40
A Hihetetlen család 2. (MB) 6
11:00

**Art Mozi
Augusztus 16–22.**
16.30 **Az elrabolt hercegnő** 6 PREMIER!
magyarul beszélő, ukrán családi animációs film (85 perc)
rendező: Oleh Malamuzh
18.15 **Szoba gyerekek kiadó** 12 PREMIER!
magyarul beszélő, francia vígjáték (105 perc)
rendező: Emmanuel Gillibert

20.15 **Fák jú Tanár úr! 3.** 15
magyarul beszélő, német vígjáték (120 perc)
rendező: Bora Dagtekin
szereplők: Elyas M'Barek, Katja Riemann, Jella Haase
Augusztus 30–szeptember 5.
16.30 **Az én hősöm** 12
magyarul beszélő, francia-belga romantikus vígjáték (90 perc)
rendező: Laurent Tirard
szereplők: Jean Dujardin, Mélanie Laurent, Noémie Merlant
18.15 **Bűbájosok** 12 PREMIER!
magyarul beszélő, francia vígjáték (100 perc)

HOROSZKÓP

KOS: Nem kell tovább aggódnia pénzügyi helyzete miatt. Egy munkahelyi változás következtében fizetésemelésre számíthat. Párkapcsolatában kisebb-nagyobb félreértések miatt a viták szinte mindennaposak.

BIKA: Döbbenet figyelte azokat az eseményeket, amelyek az elmúlt napokban történtek a munkahelyén. Ne aggódjon, semmi sem végleges! A dolgok alakulhatnak másként, mint ahogy az most látszik.

IKREK: Ha eléggé ügyes, könnyen kerülhet magasabb pozícióba a munkahelyén. Legyen óvatos, mert baráti körében nem mindenki őszinte önnel! Magánéletében törekedjen a kompromisszumos megoldásokra!

RÁK: Pénzügyi gondokkal küzd. Nem várt kiadások nehezítik az amúgy sem rózsás helyzetet. Váratlan találkozás villanyozza fel. Párkapcsolatában társa magányosnak érzi magát, tördjön többet vele!

OROSZLÁN: Szabadsága alatt sikeresen feltölti energiatárait, amelyekre nagy szüksége lesz az őszi szezonban. Szerencsésnek érzi magát, mert megvalósult egy régóta dédelgetett álma. Figyeljen jobban oda a pénzére!

SZŰZ: Jól gondolja meg, mivel oszthatja meg magánéleti problémáit! Van a környezetében valaki, aki a háta mögött kineveti, és örül, hogy gondok nehezítik a mindennapjait. Felesleges energiáit vezesse le sportolással!

MÉRLEG: Szerelmi élete nem úgy alakul, ahogy szeretné. Ha képes alkalmazkodni kedveséhez, akkor van jövője a kapcsolatuknak. Szakmai kihívásokra vágyik, ezért folyamatosan nézi az álláshirdetéseket.

SKORPIÓ: Pihenjen sokat a nyár hátralevő részében, mert összesen sok dolog szakadhat a nyakába a munkahelyén! Kerülje a vitás helyzeteket a szomszédjával! Keressen magának hasznos szabadidős elfoglaltságot!

NYILAS: Munkája megkívánja a folyamatos odafigyelést. Rengeteget dolgozik, ám gyakran nem jól osztja be az idejét. Magánéletében sok feszültségre számíthat. Nem tűri, ha kedvese alaptalanul kritizálja.

BAK: Bánjon óvatosan a kritikus szavakkal! Ha nem így tesz, akkor búcsúinthat kedvesének. Banki ügy intézésére alkalmas lesz az elkövetkező időszak. Felelősségteljes feladatokkal bízzák meg a munkahelyén.

VÍZÖNTŐ: Ha most van szabadságon, akkor olyan dologgal is foglalkoznia kell, amire nem számított, és kedve sincs túl sok hozzá. Pénzügyi helyzete jól alakul, nem várt összeg úti a markát. Közeli rokonával eláshatja a csatabárdot.

HALAK: Extra bevételre számíthat. Lepje meg magát valamivel, legyen az egy új könyv vagy ruhanemű! Kedvese olyan ötlettel áll elő, ami miatt örömeben méterekkel lebeg a föld felett. Munkahelyén is jól alakulnak dolgai.